

Творческая работа

Литература

СТИХОТВОРЕНИЕ

«ГРЯЗЬ ДУШИ»

Выполнил:

Башенев Михаил Олегович

учащийся 10 класса МБОУ СОШ № 8,

Россия, г. Конаково, Тверская область

Руководитель:

Слатинская Елена Валентиновна

Учитель русского языка и литературы

высшей категории, МБОУ СОШ № 8,

Россия, г. Конаково, Тверская область

Шумная улица южного города,

Автомобили везде, провода...

Брюхо природы истерзано, вспорото,

Словно личинки на трупе – толпа.

На тротуаре проспекта центрального

Белым пятном под ногами прохожих,

Лошадь лежит, больно ей от банального

Острого гвоздика, что впился в кожу.

А в переулке, заросшем тенётами,

В грудах бутылок, бумажек разбросанных,

Мальчик стоит под небесными сводами.

Мальчик стоит, наблюдая за лошадьёю.

Видит мальчишка страдания лошади.

Мысли, сомненья сжирают его.

Он же такой же, как эти прохожие,

Он не имеет лица своего.

Сердце железное все же ломается,
Больно в груди, не закрыть уже глаз.
Ярко-кровавым пятном проявляется
Белая лошадь под гнётами масс.

Больно ему точно так же, как лошади.
Больно ему от холодных прохожих.
Криком истошным взрывается «Господи!»
Из уст мальчонки, на всех не похожих.

Кинулся он к издыхающей лошади
Сквозь беспролазную стену теней...
Кровь обагрила мальчишечью голову...
Мальчик уснул под ногами людей.